

吴政隆在参加盐城代表团审议时指出： 勇当沿海地区高质量发展排头兵



吴政隆来到盐城代表团,与代表们一起审议党代会报告 吴胜摄

快讯 11月24日下午,吴政隆同志来到他所在的盐城代表团,与代表们一起审议党代会报告。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,深刻领悟、

认真落实“两个确立”的决定性意义和实践要求,完整准确全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,扛起光荣使命,发挥特色优势、奋力跨越赶超,勇当沿海地区高质量发展排头兵,为谱写“强富美高”

新江苏现代化建设新篇章展现盐城担当、作出盐城贡献。

盐城代表团气氛热烈,罗志军、刘旸、曹路宝、周斌、李志军、施建霞、吕洪涛、欧阳涛、乐华泽、徐亚兰、李志芬、夏思军、勾凤诚等代表先后发言。大家完全赞成党代会报告,一致认为报告全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决贯彻习近平总书记重要指示和党的十九届六中全会精神,政治站位高、主题主线突出,围绕“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,提出“六个显著提升”目标任务和重点工作,符合中央精神、切合江苏实际、顺应人民期待,是一个高举旗帜、牢记嘱托、凝心聚力、继往开来的好报告。

吴政隆认真听取各位代表发言,不时与大家互动交流。他说,今天上午,我代表十三届省委向党代会作的报告,是全省各级党组织和广大党员干部群众共同奋斗的成果、共同智慧的结晶、共同意志的表达。成绩来之不易,根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,根本

在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。是全省上下增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,苦干实干出来的。落实好报告,更需要大家勠力同心、团结奋斗,一步一步把总书记擘画的“强富美高”宏伟蓝图变成美好现实。

吴政隆对盐城取得的成绩充分肯定。他说,盐城有发展空间,有生态禀赋,有产业基础,有后发优势,有绿色低碳发展条件,也有深刻教训。立足新起点、开启新征程,盐城大有可为、大有作为。要坚决扛起光荣使命,把握新发展阶段,贯彻新发展理念、构建新发展格局,更好统筹发展和安全,抢抓机遇、发挥优势、奋发有为,努力实现跨越赶超,勇当沿海地区高质量发展排头兵。要着力打造特色优势产业,坚持创新驱动,有所为有所不为,充分利用中韩产业园等开放平台,承接好上海发展的溢出效应,做大做强做优主导产业,大力发展新能源等战略性新兴产业和海洋经济,坚决遏制“两高”项目盲目发展,努力形成新的高质量增长点。要坚持生态优先,积极

推进绿色低碳发展,发挥好滩涂湿地等生态优势,深入打好污染防治攻坚战,优化能源结构、产业结构、交通运输结构、用地结构,为实现“双碳”目标作出更大贡献,让绿色成为盐城最靓丽的标识。要大力推动城乡融合发展,全面实施乡村振兴战略,高标准建设旱涝保收、高产稳产的“吨粮田”,健全融合发展体制机制,让城乡环境更宜居、群众生活更美好。要更好统筹发展和安全,抓好安全生产专项整治、极端天气应对和防灾减灾、疫情防控等工作,推动各项事业行稳致远。要切实保障和改善民生,尽力而为、量力而行,解决好群众“急难愁盼”问题,既要物质富裕又要精神富足,扎实推进共同富裕取得更大成效。

吴政隆指出,省委将全力支持盐城高质量发展,希望全市广大党员干部牢记初心使命、赓续红色血脉,始终同人民群众想在一起、干在一起,以实际行动过硬成效践行“两个确立”、做到“两个维护”,让盐阜人民的生活一年更比一年好。

黄伟

许昆林在参加苏州代表团审议时提出：

建设展现“强富美高”新图景的社会主义现代化强市



许昆林来到苏州代表团,与代表们一起审议党代会报告 朱江摄

快讯 11月24日下午,许昆林同志在参加苏州代表团审议省第十四次党代会报告时指出,要牢牢把握党代会鲜明主题,始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,加快建设展现“强富美高”新图景的社会主义现代化强市,打造向世界展示社会主义现代化的“最美窗口”。

在许昆林所在的苏州代表团,王燕文、储永宏、吴庆文、黄爱军、周伟、季晶、沈觅、方文滨、江涌、韩爱朋、高裕弟等代表先后发言。大家一致认为,吴政隆同志代表省委所作的报告,立意高远、思想深刻、催人奋进,全面总结了省第十三次党代会以来取得的成就,明确提出了履行新使命、谱写新篇章的目标要求,系统部署了今后五年的重点任务,是一个凝聚人心、提气鼓劲、引领发展的好报告。

许昆林在认真听取发言后说,吴政隆同志所作的报告,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入落实习近平总书记对江苏工作一系列重要讲话指示精神,政治站位高、把握大势准、实干导向强、民生底色浓,具有很强的政治性、思想性、指导性、创新性,是一个贯彻中央精神、体现时代特色、契合江苏实际、反映群众意愿的好报告,是未来五年指引我省奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章的纲领性文件,我完全赞同。

许昆林指出,过去五年是江苏取得历史性成就的五年,我们在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各领域发展实现历史性跨越,胜利完成省第十三次党代会确定的目标任务,高水平全面建成小康社会,为全面推进社会主义现代化建

设奠定了坚实基础。未来五年,我们要聚力聚焦总书记赋予的光荣使命,牢牢高质量发展的鲜明导向,紧扣“六个显著提升”的奋斗目标,践行以人民为中心的发展思想,以埋头苦干勇毅前行的奋斗姿态,在新的赶考路上努力创造无愧于党、无愧于历史、无愧于人民的新业绩。

许昆林指出,面向未来,苏州要抢抓长三角一体化发展这一重大历史机遇,完整准确全面贯彻新发展理念,保持发扬“四千四万”精神,加快科技自立自强,坚定不移深化改革扩大开放,持续推动绿色低碳转型,着力构建自主可控的现代产业体系,打响“苏州制造”“江南文化”两大品牌,用心用情解决民生问题增进民生福祉,更加扎实有效推进共同富裕,在江苏现代化建设进程中更好发挥先行示范作用。

王拓

牢记嘱托扛起使命,把壮美蓝图绘到底

□现代快报评论员 戴之深



2021年11月24日,南京。暖阳之下,钟山巍巍,大江安澜,银杏染金,枫叶正红。中国共产党江苏省第十四次代表大会,在8400万江苏人的热切期盼中隆重召开。吴政隆同志在大会上作了启迪思想、振奋人心的重磅报告。

通览报告,“三大光荣使命”和“一张蓝图”跃然纸上,直抵人心。

8400万江苏人难忘,2014年底,习近平总书记在视察江苏时提出建设“强富美高”新江苏、推动“五个迈上新台阶”的要求,为我们擘画出“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”的新江苏建设宏伟蓝图。从那时起,“强富美高”成了江苏人最坚定的目标,成为江苏人最美好的向往。

8400万江苏人记得,党的十九届五中全会闭幕不久,习近平总书记首次到地方视察就来到江苏,谆谆嘱托江苏“在改革创新、推动高质量发展上争当表率,在服务全国构建新发展格局上争做示范,在率先实现社会主义现代化上走在前列”。根据总书记要求提炼出来的“争当表率、争做示范、走在前列”三大光荣使命,体现的是党中央对江苏的信心与厚望,映衬的是江苏的荣光与底气。

“强富美高”宏伟蓝图和“三大光荣使命”,都是习近平新时代中国特色社会主义思想在江苏的具体化,体现出内在统一的逻辑力量和深层厚重的思想价值。

“强富美高”是总目标,管全局管长远,必须一张蓝图绘到底,一任接着一任干;“三大光荣使命”是总书记对江苏的更高要求,赋予了“强富美高”新的内涵,新的标杆,也是

江苏必须扛起的责任与担当。

这是新江苏英姿勃发、奋勇前行的能量源和信心源。

回望中国共产党的百年奋斗历史,充盈着扛起使命奋勇闯关的大气魄、大智慧。一部中华人民共和国建成史,一部改革开放奋进史,一部共同富裕推进史,都诠释着扛起使命坚持到底的大气象、大图景。

中国共产党在江苏的奋斗历史,亦是如此。江苏在中国革命、建设、改革的每一个历史阶段,都为党和国家事业发展作出了重要贡献。

有一首歌叫“坚持到底”,有一种力量叫“坚持到底”。“争当表率、争做示范、走在前列”是坚持到底,“一张蓝图绘到底”也是坚持到底。继往开来、坚定不移的新江苏精神,在实践落地有声。

牢记“三大光荣使命”,一张蓝图绘到底,是我们取得不凡成绩的最根本保证。

使命贵在“不卸担”,蓝图贵在“不停笔”。过去五年,我们在经济实力、民生福祉、城乡区域发展、生态环境质量、社会文明和文化自信、从严治党治党等六个方面取得历史性成就。我们始终积极应对挑战、用好机遇、保持定力、勇于创新,以朴实无华的壮士之心为“表率”“示范”“前列”增添了更多样本,注入了更多智慧。事实证明,我们在多个领域成为不负重托的探路者、开创者。

牢记“三大光荣使命”,一张蓝图绘到底,是我们迈向美好未来的“路径科学”。

使命贵在“永接力”,蓝图贵在“绘到底”。正如报告所指明的方向,今后五年,我们还将深化新江苏发展的探索性、创新性和引领性经验,为综合发展实力、人民生活品质、生态环境质量、社会文明程度、共同富裕水平、社会治理效能的显著提升,唤起更大动力。

牢记“三大光荣使命”,一张蓝图绘到底,是“强富美高”新江苏建设进入新境界、谱写新篇章的坚强保障。

使命贵在“有担当”,蓝图贵在“勇创新”。譬如,在改革创新、推动高质量发展上争当表率,意味着要在加快科技自立自强、构建现代产业体系等方面提供鲜活样本;在服务全国构建新发展格局上争做示范,意味着要在重点领域大胆探索、勇闯“天涯”、多作贡献;在率先实现社会主义现代化上走在前列,意味着要不断跃上高起点。

初心在怀,彩笔在手,山川星月任我寄托情怀,人间草木任我挥洒智慧,江苏大画卷激荡着8400万江苏儿女的心。只要我们永远赓续血脉、坚定信念、继往开来、奋勇争先,就一定能在新的赶考路上不断交出让总书记和党中央放心、让全省人民满意的新答卷。